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„Van másik!” 
 

MINI AUKCIÓ az Országos Széchényi 
Könyvtárban 

Múzeumok Éjszakája 2015 
 

2015. június 20-án 20 és 22 órai kezdéssel 
 
Senki többet, harmadszor! A kikiáltás éppen áll, mert az OSZK most 
harmadik alkalommal rendezi meg mini-árverését: valódi aukció 
baráti árakon, barátságos közegben. A gyűjtőszenvedély, a 
birtoklási vágy, a bibliofil elkötelezettség könyvek sokaságát 
mentette meg a pusztulástól az évszázadok folyamán. A Múzeumok 
Éjszakáján Önök is próbára tehetik gyűjtőkedvük hőfokát: tudnak-e 
küzdeni a végsőkig vagy éppen veszteni emelt fővel. Mindezt 
játékos keretek, régi és új könyvek, mesekönyvek, ponyvák, 
hírlapok, térképek, plakátok és más meglepetés-tételek között, 
amelyeket az OSZK dolgozói és barátai ajánlottak fel az árverés 
számára. 
 
Árverési feltételek: 
A licitálás menete: a katalógusban ismertetett művek a Múzeumok 
Éjszakáján előzetesen megtekinthetők, és a bemutatott állapotban 
kerülnek árverésre. Az árverésen számozott, névre kiadott 
kártyákkal lehet licitálni. A vásárlási szándékot a kártya egyértelmű 
felemelése jelzi. 
Licitlépcsők: 
1000 Ft-ig 50 Ft 
1000 Ft felett 100 Ft 
 
Az elkelt tételek az árverés során folyamatosan vagy az árverés 
végén vehetők át. Fizetni kizárólag a helyszínen és készpénzzel 
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lehet. Az elárverezett tételekből befolyó összeget az állomány 
további gyarapítására fordítjuk. 
Az el nem kelt tételeket az árverés során bármikor, vagy az árverés 
végén vissza lehet kérni. 
Vitás esetben a tételt az árverés vezetője újra árverezheti. 
Vételi megbízást a visy.beatrix@oszk.hu e-mail-címen fogadunk az 
árverés napján 18 óráig. 
 

 

„Van mááásik!” 
 

Első árverés: 20 óra 
5. szint 516-os terem 
 
„Van másik!” Vajon Mága 
Zoltán mit kezdene egy másik 
hangszerrel? 
1. Mága Zoltán, A királyok 
hegedűse, CD, Apáczai, 2009. 
„Hangterjedelem” Bachtól 
Piazzolláig. 

300 

 
Nem kell rögtön lemondani 
Vagy mégis? 
2. A Pesti Hírlap szerkesz-
tőinek lemondó Nyilatkozata 
1881. május 26-án.  
A régi szerkesztőség tagjai 
Budapesti Hírlap címen 
indítottak új lapot, mely 1881 
és 1939 között működött. 

100 
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Ha humor, akkor… 
3. Ludas Matyi, I. évf. 2., 3., 7., 
8., 9., 10., 20., 30. szám 
A szatirikus hetilap 1945-ben 
indult, ebből az első évből 
kínálunk nyolc számot, 
helyenként viseltes, de 
összességében megfelelő 
állapotban. 

200 
 
4. Új Szabad száj, független 
szatirikus lap, szerk. Ötvös 
János Attila, II. évf. 18., 20., 
III. évf. 6. szám 
Alcíme volt még A Színes 
Csokornyakkendősök Pártja 
hivatalos lapja. A kéthetente 
megjelenő lap három (1989-
1991) évfolyamot élt a 
rendszerváltás után. 

200 
 
5. Viccek nagykönyve, Bp., 
Könyvkuckó, 1998, 640 p.  
Vicc vicc hátán, több mint 
600 oldalon, nevetséges áron. 

100 
 
6. Játék! Mi van a csomagolás 
alatt? 

100 
 

7. REJTŐ Jenő, A fehér folt, 
Bp., 1957, Neptun-könyvek 5., 
188 [2] p. 

100 
 
8. Mihail BULGAKOV, 
Kakasmintás törülköző, 
Bucareşti, Kriterion, 1989, 244 
[3] p.;  
Hozzá: 
Mihail BULGAKOV, Guruló 
lakótér, Budapest-Uzshorod, 
Európa-Kárpáti, 1990, 171 [6] 
p. 
Két kötetnyi abszurditás egy 
áráért. 

100 

   
10.  11. 

 
12. 
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12. 

 
13. 

 
9. Umberto ECO, Le nom de 
la rose, [Paris], Grasset, 
[1982], 542 [1] p. 
A rózsa neve: rosa [lat.] rose 
[ang.], la rose [fr.], la rosa 
[ol.], la rosa [sp.], Die Rose 
[ném.], de roos [holl.], poзa 
[or.], Ruža [szlo.], ruusu 
[finn], roza [cig.] 

150 
 
10. Jorge Luis BORGES, 
Képzelt lények könyve, 
Curiositas II., Bp., Helikon, 
1988, 146 [4] p. 

150 

 
11. Lewis CARROLL, Alice’s 
Adventures in Wonderland 
and Through the Looking 
Glass, Puffin Books, Penguin, 
1972, 345 [2] p. 
John Tenniel 92 illusztrá-
ciójával. 

100 
 
12. Benjamin RABIER, Les 
petites misères de la vie 
des animaux, Paris, 
Garnier Frères, 1921, 50 p. 
Benjamin Rabier (1864-1939) 
francia illusztrátor,a francia 
képregény egyik úttörője, 
elsők között rajzolt 
állatfigurákat történeteihez. 

400 
 

13. Aladdin és a csodalámpa, 
ill. F. SKLÁŘ J. BÉZA, Prague, 
ARTIA, 1963. 
„3D”-s „nosztalgia-mese-
könyv”, „Szezám tárulj!” 

400 
 

Ha már Kelet, utazzunk még 
messzebb! Japán-blokk 
14. Kachi-Kachi Mountain 
Japanese Fairy Tale, series No. 
5, Hasegawa, T. (Publisher), 
Thompson, David (Trans-
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lator), Sensei Eitaku (Illustra-
tor) ca. 1890. 
Krepp-papírra készült kiad-
vány, japán kötéssel. 

600 
 
15. Louis FRÉDÉRIC, Japán 
hétköznapjai a szamurájok 
korában 1185-1603, Bp., 
Gondolat, 1974. 

150 
 
16. FERENCZY László, Japán 
iparművészet XVII-XIX. 
század, Bp., Corvina, 1981, 339 
p. 
Fényképekkel gazdagon 
illusztrált kötet. 

300 
 
17. Japán csomag. Szállodai, 
éttermi szuvenírek. 

150 
 
18. Railways in Japan 1988, 
Yama-Kei mini-calendar.  
Japán vonatok, 1988-as naptár 
remek fotókkal a vasút 
szerelmeseinek. 

250 
 
Japán is lehet úti cél. 
19. Utazásaim naplója, Bp., 
Corvina, 2012.  

200 

 
        14. 

 

 
        17. 

 

  
18.      19. 
 
Egy kis történelem, az nem 
vicc. 
20. LÁSZLÓ Gyula, A 
népvándorláskor művészete 
Magyarországon, Bp., 
Corvina, [1970], 136 p. 79 t. 
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Színes és fekete-fehér fotókkal. 
Szép állapotban, papírtokban. 

200 
 

    
22.  23. 
 
21. HAJNÓCZI Gyula, Ókor, 
Az építészet története, 2. 
kiad., Bp., Tankönyvkiadó, 
1969, 462 p. 
Hozzá: 
CS: TOMPOS Erzsébet, 
ZÁDOR Mihály, SÓDOR 
Alajos, Középkor, Az 
építészet története, Bp., 
Tankönyvkiadó, 1971, 651. 

600 
 
22. CSAPODINÉ GÁRDONYI 
Klára, Európai kódexfestő 
művészet, Bp., Corvina, 1981, 
46 p. 100 t.fol 
Színes, illusztrált kötet. 

500 
 
23. Johan HUIZINGA, A 
középkor alkonya. Az élet, a 
gondolkodás és a művészet 
formái Franciaországban és 

Németalföldön a XIV. és XV. 
században, Bp., Magyar 
Helikon, 1976, 323 [5] p. 
A kultúrtörténet nagyágyú-
jának letehetetlen írása. 
Huizinga a késő középkori 
francia és dél-németalföldi 
kultúra történeti feldolgo-
zásával és jellegzetességeik 
elemzésével a kulturális fo-
lyamatok általános törvény-
szerűségeit tárja fel, a 
hétköznapokat, a kisemberek, 
polgárok világát láttatja. Nem 
a nagy tettek érdeklik, hanem 
a mindennapok átélt félelmei, 
örömei, vágyai fájdalmai. 

300 
 
24. Térkép: Magyarország 
várai és kastélyai, Bp., 
Corvina, 2013. méret: 1:909 
000, idegenforgalmi térkép 

250 
 
25. Plakát: Esztergom az 
újkorban, Balassi Bálint 
Múzeum plakátja [é.n,], 
297x420 mm 

100 
 
26. Kisnyomtatvány: Szonet-
tek a fényes ünnepélyre, 
midőn főm. nagy-kéri 
Scitovszky Ker. János 
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herczeg-primás és bíbornok ő 
főmagassága az esztergomi 
főegyházat aug. 31-dikén 1856 
fölszentelé. A csornai 
prémontréiertől. 
Szombathelyen, Bertalanffy 
Imre bötüivel.  
Laky Demeter versei.  

200 
 
Ha már kisnyomtatvány… mit 
gyűjt a Plakát- és 
Kisnyomtatványtár: 
27. Plakát: Urai Erika grafikus 
művész kiállítása, Kuny 
Domokos Múzeum, Tata, 
1979. szeptember, méret:  

200 

   
25.   26. 

 

  
29.  31. 

 
28. 
 
28. Sörcímkék 14 különböző 
magyar és külföldi sörcímke és 
2 söralátét. Gyűjtői minőségű 
példányok. 

200 
 

Vannak mulandó dolgok: 
29. A volt Jugoszlávia 
bankjegyei a békés és a 
háborús időkből. Címletek: 
50, 100, 500. 100 dinár a 70-80-
as évekből, 5, 10, 20, 50, 1000 
dinár 1994-96-ból. 

200 
 

És kevésbé mulandók: 
30. II. Erzsébet uralkodásának 
50. évfordulójára kiadott 
érme, 1950-2000. 

200 
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31. Matricák a világ minden 
tájáról avagy mi ragadt itt a 
70-es, 80-as évekből. 

100 
 
Szintén régi-új örök játék: 
32. Golyós ügyességi játék, 
elefántos. 

100 
 

33. Nyaklánc. No nem a 
királyné nyaklánca, de hátha 
mégis szerencsét hoz, mert 
nagyon Ász. 

100 
Még egy kis divat, vagy 
inkább őrület. 
34. Karkötő készítő gumi-
karikák. 

100 
 

35. Erika THIEL, Geschichte 
des Kostüms. Die europäische 
Mode von den Anfängen bis 
zur Gegenwart, Berlin. 
Henschelverlag, 1987, 460 p. 
A viseletek története 
kezdetektől napjainkig, színes 
és fekete-fehér képekkel 
gazdagon illusztrált kötet. 
Szép példány, külső 
papírborítója viseltes. 

400 

36. KAESZ Gyula, A 
bútorstílusok, Bp., Gondo-
lat, 1962, 286 [2] p. 
Bútoraink az őskortól a 20. 
századig. 

250 
 

37. Djabe/Steve HACKETT, 
Sipi emlékkoncert 2DVD 
A Djabe Magyarország 
elsőszámú jazz/world fusion 
zenekara. Két évtizedes 
fennállása alatt számos hazai, 
valamint nemzetközi díjat és 
elismerést szerzett. 2007 óta a 
Genesis egykori gitárosával 
Steve Hackettel is rendsze-
resen koncertezik. A zenekar 
2007. november 30-i, elhunyt 
társuk emlékére tartott 
koncert felvételét tartalmazza 
a kétlemezes kiadvány. 

300 
 

  
35.   37. 
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38. 
 

 
41. 
 
Térképek 
38. A Magyar Sz. Korona 
országainak térképe, iskolai 
és magánhasználtra tervezte 
és rajzolta HÁTSEK Ignácz, 
Bp., Lampel, 1909. 
Megyék beosztásával, 
színes, méret: 1:2.000.000 

300 
 
39. Budapest, idegenforgalmi 
térkép, nevezetességek 
kiemelésével, épületek rajzá-
val, Bp., MALÉV, [ca. 1980] 

100 
 

40. Budapest és környéke, 
dombortérkép, készítette a 
HM Zrínyi Térképészeti és 
Kommunikációs Szolgáltató 
Közhasznú NKft., Bp., HM, 
Zrínyi, [2014], méret: 1:150.000 

400 
 
41. Magyarország nemzet-
gazdasági atlasza, készítette a 
Nemzetgazdasági 
Minisztérium 
Tervezéskoordinációért Fele-
lős Államtitkárság Terület-
fejlesztési Tervezési 
Főosztály, Bp., Nemzetgazd. 
Min., 2012. 
Színes atlasz, kül. 
méretarányok, 199 p. 

1 200 
 
42. CHOLNOKY Jenő (szerk.) 
Földrajzi és statisztikai atlasz, 
78 fő- és 155 melléktrékép, 
Bp., Győző Andor kiadása, 
1929. 
A népszerű kiadvány szép 
példánya. 

1 200 
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42. 
 
Második árverés: 22 óra 
5. szint 516-os terem 
 
„Van másik!” De legalább két 
hegedű és két hegedűs. 
43. Alessandro ROLLA, Duetti 
per due violini, Quian Zhou 
és Vilmos Szabadi, CD, 
Hungaroton, 2012. 
Rolla (1757-1841) olasz brácsa- 
és hegedűművész, zeneszerző; 
darabjai a brácsa és 
hegedűjáték technikáját, 
virtuozitását helyezik előtérbe. 

300 
 

Sőt, lemezekből is van még! 
44. Ennio MORRICONE, Volt 
egyszer egy vadnyugat, 5 CD, 
Reader’s Digest, 2009. 
Ennio Morricone, a filmzene 
itáliai mesterének 80 éves 
évfordulójára kiadott 5 
lemezből álló filmzene-
válogatás. Morricone több 

mint 500 filmhez komponált 
zenét, számtalan westernfilm 
és kasszasiker megzenésítője, 
mint például Volt egyszer egy 
vadnyugat, Egy maroknyi 
dollárért, Maléna, A profi, 
Polip, Aki legyőzte Al 
Caponét, Cinema Paradiso, A 
misszió, Sorstalanság… 

2 200 
 
A Múzeumok Éjszakájának 
középpontjában a humor áll, 
kezdjük mi is ezzel: 
45. Poénparádé. A Nagy 
vicckönyv 3. kötete, újabb 
1800 remek vicc, összeáll. 
KÖVES József, Bp., K.u.K. 
Kiadó, [1997], 204 p. 
A kikiáltási ára is parádés: 

100 
 
46. Ludas Matyi, II. évf. 20., 
21., 33., 48., III. évf. 19.,22., 23., 
24., 26., 27., 28., 29. szám. 
A szatirikus hetilap 1945-ben 
indult, az első évekből 
kínálunk tizenkét számot, 
restaurált, jó állapotban 
Hozzá: 
Ludas Matyi kalendárium az 
1948-as jubileumi esztendőre, 
64 p. 

450 
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48.  51. 
 

 
47. 
 

47. Hócipő, szatirikus kétheti 
lap. II. évf. 21., 24. szám, X. 
évf. 24. szám., főszerk. 
Farkasházy Tivadar, 1990 és 
1998. 
A rendszerváltáskor induló 
vicclap két korai számában 

láthatjuk az utolsó keletnémet 
bébit, a kétfejű fenevadat, a 
szerzők között pedig 
Farkasházy Tivadar mellett 
Sándor György, Megyesi 
Gusztáv, Nagy Bandó András 
írásait olvashatjuk. 

100 
 
48. Régi játékkártyák. Magyar 
és külföldi kártyafestés XV.-
XIX. század, összeáll. KOLB 
Jenő, Hungária könyvek 6., 
Bp., AKV [1984], 78 [5] p. Az 
1939-es kiadás reprintje, 
színes képekkel, tökéletes 
állapotban. 

400 
 

AB-SZURD-ISZ-TÁN 
 
49. Az OSZK hagyatékokból 
is gyarapítja állományát, 
rengeteg fontos, ritka 
könyv, folyóirat, apró-
nyomtatvány, kézirat vagy 
kotta kerül ilyen módon 
állományunkba. De 
időnként megérkezik a 
hagyaték tulajdonosának 
írógépe mellett szemüvege, 
esernyője, sörnyitója, 
kopott bőröndje is. Ez 
kerül most kalapács alá. 
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No, de mi van a 
bőröndben? 

500 
 
50. Ami a bőröndből 
kimaradt: 
„Pierrot” bohóc, lila se-
lyemruhában, festett kerá-
mia és textil, kb. 20 cm-es. 

200 
 

Barangolások Abszurdisz-
tánban 
51. Postai irányítószámok 
jegyzéke. Belső-Magyarország 
településjegyzéke, Budapest, 
Debrecen, Győr, Miskolc, 
Pécs, Szeged utcajegyzéke. 
Mindez rovásírással is! Rovás 
Alapítvány, 2012, 320 p. 

100 
 
Utazás Abszurdisztánban 
52. Főtaxi, taxiutalvány, mely 
kizárólag a Fővárosi Autótaxi 
Vállalat által nyújtott 
taxiszolgáltatás kiegyenlí-
tésére használható. 5, 10, 20, 
50 Ft-os címletek, 450 Ft 
értékben egy tömbön. 

450 

 
     53. 

 
     54.. 
 
53. „Do not disturb” Szállodai 
kilincskártyák gyűjteménye. 
Kilincs akasztók üzenetekkel, 
kapcsolattartásra a világ 
különböző szállodáiból. 
Boston, Madrid, Memphis, 
Prága, Olmütz, Budapest… 

200 
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54. „Pilóta-kódex” Repülőgép 
vezető, másodpilóta és 
fedélzeti mérnök kötött 
párbeszéde. Check list, színes 
kartontáblán, jóváhagyta: Mó-
nus Ferenc vállalti főpilóta, 
érvényes: 1987.03.15.  
Hozzá: 
Légiforgalmi térkép. 
Magyarország (2252-B-2251-
A), Cartographia Kft., Légi-
forgalmi és Repülőtéri 
Igazgatóság, 1998, méret: 
1:500.000 

300 
 
55. Szovjet népmesék Lenin-
ről és Sztálinról, Bp., Ifjúsági 
Könyvkiadó, 1953, 80 p. 
Hozzá: 
Két plakát A3-as méretben: 
November 7. és Lenin 
„lánglelkű” portréja. 

150 
 
56. Plakátok: November 7. 
A3-as méretben; A Kommu-
nisták Magyarországi Pártja 
megalakulásának emlék-
múzeuma, A4-es méretben. 
Hozzá: 
Irodalmi szemle, Magyar 
Könyvbarátok Kultúregye-
sülete folyóirata, IV. évf. 1. 
szám, 1950 január. A tarta-

lomból: Dzsambul Dzsabájev 
verse Sztálinhoz, Író és olvasó 
viszonya a Szovjetunióban 
című írás. 
150 
 
57. A szovjet ex libris 1917-
1967. Az Országos Széchényi 
Könyvtár kiállítása. Leíró 
katalógus, Bp., 1967, 55 p. 
Hozzá: 
Stettner Béla ex libris 
kiállítása 1969 november, 
Országos Széchényi Könyvtár, 
Bp., OSZK Kisgrafika Köre, 
[1969], 15 p. 

200 

  
55.  56. 
 

  
57.  60. 
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59. 
 

58. Don-kanyar, 1942-es 
térkép reprintje, HM Zrínyi 
Térképészeti és Komm. Szolg. 
Közhaszn. Nonprofit Kft, 
[é.n.], méret: 1:50 000 
1942-ben a M. kir. Honvéd 
Térképészeti Intézet az orosz 
harctéren bevetett 2. hds. 
területéről részben új 50 000-
es térképek készítését tervezte, 
elkészültük és „bevetésük” 
azonban erősen kétséges. Jelen 
térkép a HM Hadtörténeti 
Intézet Múzeumban fenn-
maradt részek restaurálá-
sával, digitalizálásával ké-
szült. 

350 
 

59. Magyarország hegyrajzi és 
vízrajzi dombortérképe, 1899 
(2013), Pokorny Tódor, 
Mérték: 1:1 800 000. 
A térkép első változata a 
honfoglalás 1000 éves 

évfordulójára készült 1896-
ban. Ezt a gipszből készült 
dombormodellt könyvtárunk 
térképtára őrzi. Az árverésre 
bocsátott térkép ez utóbbi mű 
műanyag-fóliából 
visszadomborított változata. 
Ez a térkép a Honvédelmi 
Minisztérium térképészeti 
intézetének (HM Zrínyi 
Térképészeti és Kommuni-
kációs Szolgáltató Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelős-
ségű Társaság) felajánlása. A 
„Szép Magyar Térkép 2005” 
szakmai versenyen 2. 
helyezést ért el.  

400 
 
60. Merre menjek? Budapest 
közlekedési térképe, kiadó: 
Stoits György, Bp. [ca. 1943] 
[méretarány nélkül] 

300 
 
61. Bringára fel! Kerékpár-
túrák itthon, szabadidő-
térkép, Bp., Magyar Turizmus 
Zrt., 2014, méret: 1:550 000  

100 
 
Ügyesség, szabadidő, játék 
62. Golyós ügyességi játék, 
teknős a lépcsőn 

100 
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63. Karkötő készítő gumi-
karikák. 

100 
 
64. Nyaklánc. Pókerhez, 
römihez nagyon Ász. 

100 
 
65. Zsákbamacskát árulunk. 
Miket rejthet a Közlekedés-
biztonsági Tanács retro 
vászontáskája? 

200 
 
66. Babanapló, (kék). 
Alexandra Kiadó, [é.n.] 

100 
 

67. ANDOR Károly, 
Varázshegedű, kifestőkönyv, 
[Gyomaendrőd], Andor 
Károly, 2012, [16] p. 

100 
 

68. Sju Skrattande Skator 10 
Barnvisor, musik: Åke 
NYGREN, text: Ingeborg 
BJÖRK, bilder: Einar 
NORELIUS, Stockholm. 
Lindqvists Förlag, 1934, [21] p. 
Hét nevető szarka, svéd 
gyerekdalok, kottával és sok-
sok képpel. 

200 
 

Még zene, még ritmus, még 
egy kis groteszk humor 
69. Christian MORGEN-
STERN, Akasztófa-énekek, 
Bp., Magyar Helikon, 1965, 
160 p., 9x10 cm, törpekönyv, 
ill. Kaján Tibor 
A légybolygón 
 
A légybolygón az ember 
nem élvezi életét: 
ahogy ő tesz itt a legyekkel, 
úgy tesz vele ott a légy. 
 
Mézzel teli szallagokra 
ragadnak az emberek ott, 
mások fején vigadozva 
átcsapnak a sör-habok. 
 
De egyben az ember fölé nől 
bizonnyal a légy-sereg: 
nem süti tévedésből 
zsemlébe az embereket. 

200 
 
70. Játék! Mi van a 
csomagolás alatt?  

1


